

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Каменева Саида Вячеславовна, родилась 8 сентября 1987 года в городе Ленинграде.

В 1994 году пошла в первый класс 86 гимназии Петроградского района.

В 1997 году перевелась в 92 Георгиевскую гимназию Выборгского района, в связи с переменой места жительства. За время обучения в школе неоднократно участвовала в районных и городских олимпиадах по химии и биологии, награждена дипломами 1 и 2 степени.

В 2005 закончила 92 Георгиевскую гимназию и поступила в СПбГМУ имени академика И. П. Павлова на стоматологический факультет.

С 3 курса активно участвовала в работе Студенческого Научного Общества кафедры терапевтической стоматологии.

С 1-5 курс являлась старостой группы. Активно участвовала в общественной жизни факультета.

В 2010 году окончила стоматологический факультет СПбГМУ им. акад. И. П. Павлова и была принята в интернатуру на кафедру терапевтической стоматологии под руководством Л. Ю. Ореховой.

В 2011- окончила интернатуру на кафедре терапевтической стоматологии СПбГМУ им. акад. И.П.Павлова. Присвоена квалификация врача стоматолога общей практики.

С 2011 года ведет прием врача-стоматолога.

В 2011-2013-обучение в клинической ординатуре на кафедре терапевтической стоматологии СПбГМУ им. акад. И.П.Павлова. Присвоена квалификация врача стоматолога терапевта.

С 2013-2015 работала старшим лаборантом на кафедре терапевтической стоматологии ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова.

В 2014 поступила на обучение в очную аспирантуру на кафедре терапевтической стоматологии ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова.

С 2015 года занимает должность ассистента кафедры стоматологии терапевтической.

В ходе обучения аспирантка своевременно получала зачеты и сдавала экзамены по всем обязательным дисциплинам, проводила практические и теоретические занятия у студентов 3,4,5 курсов, а также занятие на постдипломном отделении.

Активно работала в студенческом научном обществе кафедры стоматологии терапевтической. С 2013 года курирует студентов-снговцев.

В 2014 году получен грант молодых ученых – использование сканирующей электронной микроскопии и профилометрии для оценки

влияние комплекса отбеливающих паст и щеток на структуру поверхности наногибридных реставраций (экспериментальное исследование).

В ходе экспериментальных исследований был разработан в соавторстве аппарат для обработки поверхности материалов (заявка на регистрацию полезной модели № 2016108430 от 09.03.2016).

Все кандидатские экзамены были сданы, английский язык (отлично), философия (хорошо), специальность (отлично).

Регулярно посещает выставки, лекции и семинары по стоматологии, повышает свой интеллектуальный и образовательный уровень, изучает современную литературу по вопросам клинической стоматологии.

Выполнена диссертационная работа на тему: «Клинико-экспериментальное исследование влияния отбеливающих зубных паст на качество пломб и реставраций из нанонаполненного композиционного материала».

Проведена комплексная оценка влияния отбеливающих зубных паст разных типов на качество нанонаполненного композиционного материала.

Статистический анализ результатов проведённого научного исследования позволил автору сделать строго определённые выводы и сформулировать положения, выносимые на защиту.

Количество публикаций достаточно для предоставления к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертации опубликовано 16 работ, в журналах рекомендованных ВАК Минобразования РФ – 4.

Материалы диссертации были представлены и обсуждены на различных научных конференциях.

Работа используется в лечебной работе и учебном процессе со студентами кафедры стоматологии терапевтической и слушателями последипломного образования ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. И.П. Павлова» Минздрава России.

Заведующий кафедры стоматологии  
терапевтической ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им.

И.П. Павлова Минздрава России, д.м.н., профессор

Адрес : 197022, СПб, ул. Льва Толстого 26

Тел.: 8(812) 338-64-07

E-mail: prof\_orekh@icloud.com



Орехова Л.Ю.

Подпись: Орехова Л.Ю.  
Вед. документовед: Сидорова С.А.

«18» июля 2017.